市发改委多措并举为居民过年提供保障

# 政府储备蔬菜"待命"投放市场

#### 口记者 李科学

本报讯春节临近,1月20日,从市发改委传来消息,为落实市委市政府关于做好春节和北京2022年冬奥会期间重点区域重要民生商品保供稳价工作,市发改委会同相关部门迅速行动,织密织牢我市重要民生商品保供稳价网。

据介绍,市发改委密切关

注我市重要民生商品价格波动,及时落实"常态化市场巡查+价格应急监测"制度,增加监测频次,由原来的每周1次增至每周3次;丰富监测品种,将居民主要食品价格监测品种由原有的33种增至41种。本月10日起启动价格应急监测工作,监测数据执行"双上报"制度,直报国家和省发改委,为上级大数据监测预警分析提供

更全面、更准确、更有预见性的详实支撑。

按照市政府办公室《关于做好今冬明春猪肉蔬菜等重要民生商品保供稳价工作的通知》,我市商务部门会同市直相关单位严格落实政府蔬菜、猪肉储备任务。截至1月15日,政府储备蔬菜及猪肉均已通过验收,可根据政府指令投放市场。

据了解,本月10日,市发

改委会同市直五部门印发《关于进一步健全平顶山市社会 教助和保障标准与物价上涨 挂钩联动机制的通知》,以削 平物价上涨部分对困难群方 造成的影响。一是适当组 保障范围。在现行城实生 保障范围。在现行城失业临 对象、特困人员、领取史期抚保 险金人员、享受国家定期抚恤 补助的优抚对象等4类困难并 体基础上,将孤儿、事实无人 抚养儿童、艾滋病病毒感染儿童等特殊儿童群体纳为配品。二是缩短价格补贴发放时限。是缩短价格补贴发放时限。由原来的相关价格指数发布后20个工作日内缩短至价格指数发布当月。当物价向符格指数发机制启动时,及时向符合条件的困难群众足额发本的格临时补贴,切实兜牢基本民生底线



### 慰问患儿

1月19日,工作人员与汝州市金庚医院的患儿交流。

当天,市妇联联合市检察院,为在汝州市金庚医院接受康复治疗的脑瘫患儿送上了由中国儿童基金会捐赠的170双童鞋、250余件棉衣和30罐幼儿奶粉等价值7万余元的物资。 本报记者 燕亚男 摄

春风送温暖 就业送真情

# 我市开展春风行动

#### 口记者 杨岸萌

本报讯春风送温暖,就业送真情。1月20日,从市人社局传来消息,从1月21日起至3月31日,我市将在全市范围内开展春风行动。

据市人社局副局长陈文

政介绍,为集中为务工人员提供就业帮扶,助力常态化疫情防控,该局联合市民政局、市总工会、团市委、市妇联等部门,春节前后在全市范围内开展春风行动,行动主题为"春风送温暖就业送真情"。

行动期间,因疫情滞留就

业地的务工人员;有转移就业意愿的农村劳动力、返乡返岗农民工,特别是脱贫人口、农村低收入人口等重点帮扶对象;有用工需求的用人单位,特别是重要产业链、供应链企业,可享受到留岗关怀、就业帮扶、用工支持等服务。

# 城管部门封填12个无主窨井

#### 口记者 傅纪元

本报讯按照市窨井盖专项整治工作领导小组办公室要求,1月20日,市城管局组织市政维修队开始对市区首批12座无主窨井进行封填。

1月20日9点,市区和顺路与光明路交叉口西北角人行道上,施工人员将一口约0.7米深废置窨井内的大块碎石搬出,在路面上清理出一个约3平方米的作业面,将水泥、沙子填入坑内,用跳夯机把井坑压实,并在井口及周边铺设人行道方砖。市窨井盖专项整治工

作领导小组办公室有关负责人 张国生介绍,这口破损的窨井 是数字化网格员在排查时发现 的,管道内没有线缆,初步判断 是口弱电井。城管部门先后与 通信、电力等部门联系,均无人 认领,也无人修复,因此被认 定为无主窨井。

据了解,2021年3月,我市启动实施《平顶山市城市公共区域窨井盖专项整治三年行动方案(2021年-2023年)》,整治范围包括各县(市、区)城市建成区内的城市道路、广场、免费公园、绿地及体育场地等城市公共区域内设置的所有

窨井盖。截至去年底,全市范围内(不含汝州市)已整治窨井设施 l6万余套,超额完成省定任务。

在隐患排查、整改中,市区首批12个破损严重、废弃的窨井无单位负责,将于本月内封填,恢复道路通行功能。相关负责人王延豪介绍,下一步,城管部门将充分发挥数字化城管等部门的优势,加大力度开展隐患排查工作,将排查信息纳入省住建厅窨井盖普查管理系统中,对发现的无主窨井确定一个立即封填,及时消除安全隐患。

### 领取养老保险待遇得用社保卡

#### 口记者 杨岸萌

本报讯 1月20日,市人社 局发布通告,自本月起,我市 全面启动使用社会保障卡发 放社会保险待遇工作。

据市人社局电子政务中心主任张磊介绍,即日起,凡新增领取机关事业养老保险、 企业职工养老保险、失业保险、工伤保险、城乡居民养老保险待遇人员,统一使用社保卡领取。相关部门已通知领 取社保卡但未激活金融账户的待遇领取人员,于去年6月30日前激活社保卡金融账户,并向社保经办机构申请变更发放账号。

据了解,我市可办理新卡申领(信息采集)、社保卡挂失、社保卡补换等业务的网点共205个,可预约入户办理社保卡金融激活业务银行网点195个,具体可登录市人社局网站或者关注市人社局微信公众号查看,咨询电话0375-12333。

市红十字会"博爱送万家"活动启动

### 25名白血病患儿收到"温暖包"

### 口记者 王春霞

本报讯1月20日上午,市红十字会"博爱送万家"活动启动。当天上午,市红十字会工作人员来到市第一人民医院血液科,将首批装有大米、面粉、食用油和糖果的"温暖包"发放到白血病患儿家属

本次市红十字会为第一 人民医院发放的"温暖包"总 计25个,发放对象为0—18岁 白血病患儿困难家庭。

据市红十字会副会长李元玉介绍,红十字"博爱送万家"活动是中国红十字会总会1999年发起的一项品牌公益活动,至今已连续开展了23年。今年这些"温暖包"针对全市各地因灾、因病需要给予救助的困难家庭、先心病和白血病患儿家庭、人体器官捐献志愿者家庭、捐献造血干细胞志愿者家庭等需要给予人道关爱、人道慰问的群众。

### 鹰城舞者参与广东卫视春晚录制

参演作品《黄河》展现中原文化

### 口记者 王春生

本报讯 1月20日,市舞蹈家协会传来消息,我市青年舞蹈演员张鹏飞日前从广州录制节目归来,他将在2022年广东卫视春晚舞台上为观众奉上升级版街舞作品《黄河》。

今年34岁的张鹏飞毕业于平顶山工业职业技术学院,从事街舞表演十多年,是市舞蹈家协会街舞委员会负责人。2018年,他参演的国内首部原创交响乐街舞作品《黄河》获得中国舞蹈界最高奖"荷花奖"当代舞金奖。

张鹏飞说,《黄河》由河南 街舞联盟编创,2020年在央 视春晚河南郑州分会场的舞 台上亮相。应广东卫视邀请, 该作品主创团队 16 名舞者参与了为期8天的2022年广东卫视春晚录制,他是我市唯一参演演员。

此次录制的《黄河》以 2018年荣获"荷花奖"的剧场 版本《黄河》为基础,由中国歌 剧舞剧院舞剧创作艺术指导、 国家一级编导夏广兴,中国舞 蹈家协会街舞委员会常务副 主任夏锐等创编,广东著名交 响乐团伴奏,彰显当代中国年 轻人自强不息的奋斗精神, 360度全景呈现中原文化、黄 河文化。

据了解,本次2022"龙腾虎跃大湾区"广东卫视春晚将于2月1日(大年初一)晚播出。晚会将首次在广东卫视、澳亚卫视、香港TVB三地同步